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Ata da 2ª Reunião Ordinária

São José dos Pinhais – CMAS/SJP, realizada em 

plataforma online Google Meet

sobre a seguinte pauta: 1. Abertura; 2. Ata; 3. Expedientes; 

Informes Gerais; 7. Data da próxima reunião ordinária.

Cleverson deu início à reunião, agradecendo a participação 

próxima pauta. 2. ATA: a 

EXPEDIENTES: 1) e-SIC: informa que há uma pessoa com deficiência vivendo com sua 

família em situação precária. 

Assistência Social (SEMAS), solicitando providências quanto ao caso. 

Despacho Ofício CMAS: informa substituição da conselheira suplente Renata durante o 

período de licença maternidade, indic

arquivar. 3) Ofício circular n° 

do CEAS PR em Umuarama, nos dias 7 e 8 de abril, do segmento Governamental. Dos 

presentes, houve interesse do Conselheiro Emanu

verificar com os conselheiros governamentais ausentes se há interesse e 

disponibilidade, e encaminha

providências para a participação do conselheiro na reunião. Como os representante

SEMS não estão participando da

em janeiro solicitando substituição

de março, e caso não haja retorno, encaminhar a solicitação para o gabinete 

4. COMISSÕES: Fundo: a comissão analisou os relatórios de empenhos pagos e o 

parecer é pela aprovação dos documentos. Deliberação: aprovado. 

Executiva lembra que as instituições têm até o dia 30 de abril para encaminhar os 

documentos renovação de inscrição para análise da Comissão de Assessoramento, e 

sugere encaminhar Ofício com essa orientação, que foi aprovado pelo colegiado. 

OUTROS: a Conselheira Cristiane informa que não conseguiu participar da reunião do 

CEVIDES e solicita verificar quem ficará como suplente que possa participar na sua 

ausência, visto que a Sra. Camila, da APAE, que foi substituída.

representante atual da APAE, Emanuelly, se há disponibilidade de participação.

Secretaria Executiva informa que o Plano Municipal de Assistência Social foi aprovado, 

conforme deliberação do colegiado. A Conselheira Emanuelly pergunta se no município 
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Reunião Ordinária de 2022 do Conselho Municipal de Assistência Social de 

CMAS/SJP, realizada em 25 de fevereiro de 202

Google Meet, com início previsto para as 13h30min, para deliberar 

sobre a seguinte pauta: 1. Abertura; 2. Ata; 3. Expedientes; 4. Comissões; 

. Data da próxima reunião ordinária. 1. ABERTURA

deu início à reunião, agradecendo a participação de todos

a ata da 01ª Reunião Ordinária de 202

informa que há uma pessoa com deficiência vivendo com sua 

família em situação precária. Deliberação: encaminhar para a Secretaria Municipal de 

Assistência Social (SEMAS), solicitando providências quanto ao caso. 

informa substituição da conselheira suplente Renata durante o 

período de licença maternidade, indicando a Sra. Mariza Machado

Ofício circular n° 01/2022: encaminha convite para reunião descentralizada 

do CEAS PR em Umuarama, nos dias 7 e 8 de abril, do segmento Governamental. Dos 

presentes, houve interesse do Conselheiro Emanuel (SEMPLADE).

verificar com os conselheiros governamentais ausentes se há interesse e 

minhar Ofício para a SEMAS, solicitando orçamento 

providências para a participação do conselheiro na reunião. Como os representante

SEMS não estão participando das reuniões, foi solicitado reiterar o Ofício encaminhado 

em janeiro solicitando substituição dos conselheiros com prazo de resposta até o dia 09 

e caso não haja retorno, encaminhar a solicitação para o gabinete 

: a comissão analisou os relatórios de empenhos pagos e o 

parecer é pela aprovação dos documentos. Deliberação: aprovado. 

Executiva lembra que as instituições têm até o dia 30 de abril para encaminhar os 

documentos renovação de inscrição para análise da Comissão de Assessoramento, e 

sugere encaminhar Ofício com essa orientação, que foi aprovado pelo colegiado. 

a Conselheira Cristiane informa que não conseguiu participar da reunião do 

icar quem ficará como suplente que possa participar na sua 

ausência, visto que a Sra. Camila, da APAE, que foi substituída. Será verificado com a 

presentante atual da APAE, Emanuelly, se há disponibilidade de participação.

Secretaria Executiva informa que o Plano Municipal de Assistência Social foi aprovado, 

conforme deliberação do colegiado. A Conselheira Emanuelly pergunta se no município 
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do Conselho Municipal de Assistência Social de 

de 2022, através de 

13h30min, para deliberar 

Comissões; 5. Outros; 6. 

ABERTURA: o Presidente 

de todos e seguiu-se para a 

de 2022 foi aprovada. 3. 

informa que há uma pessoa com deficiência vivendo com sua 

Deliberação: encaminhar para a Secretaria Municipal de 

Assistência Social (SEMAS), solicitando providências quanto ao caso. 2) SEMHA - 

informa substituição da conselheira suplente Renata durante o 

ando a Sra. Mariza Machado. Deliberação: 

encaminha convite para reunião descentralizada 

do CEAS PR em Umuarama, nos dias 7 e 8 de abril, do segmento Governamental. Dos 

el (SEMPLADE). Deliberação: 

verificar com os conselheiros governamentais ausentes se há interesse e 

Ofício para a SEMAS, solicitando orçamento e 

providências para a participação do conselheiro na reunião. Como os representantes da 

reiterar o Ofício encaminhado 

com prazo de resposta até o dia 09 

e caso não haja retorno, encaminhar a solicitação para o gabinete da Prefeita. 

: a comissão analisou os relatórios de empenhos pagos e o 

parecer é pela aprovação dos documentos. Deliberação: aprovado. A Secretaria 

Executiva lembra que as instituições têm até o dia 30 de abril para encaminhar os 

documentos renovação de inscrição para análise da Comissão de Assessoramento, e 

sugere encaminhar Ofício com essa orientação, que foi aprovado pelo colegiado. 5. 

a Conselheira Cristiane informa que não conseguiu participar da reunião do 

icar quem ficará como suplente que possa participar na sua 

Será verificado com a 

presentante atual da APAE, Emanuelly, se há disponibilidade de participação. A 

Secretaria Executiva informa que o Plano Municipal de Assistência Social foi aprovado, 

conforme deliberação do colegiado. A Conselheira Emanuelly pergunta se no município 
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há Conselho da Pessoa com Deficiência e Centro Dia, e foi informada ainda não, mas 

que ambos foram questões de debates em audiência pública. 

não houve. 7. DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO:

Presidente Cleverson Luis Nogueira

participação de todos, e eu Camila Hiromi Abe, lavrei a presente ata que após lida será 

aprovada. 
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selho da Pessoa com Deficiência e Centro Dia, e foi informada ainda não, mas 

ambos foram questões de debates em audiência pública. 6. INFORMES GERAIS:

. DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO: 11 de março de 2022

Nogueira encerrou a reunião agradecendo a disponibilidade e 

participação de todos, e eu Camila Hiromi Abe, lavrei a presente ata que após lida será 
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selho da Pessoa com Deficiência e Centro Dia, e foi informada ainda não, mas 

. INFORMES GERAIS: 

de 2022. Sem mais, o 

encerrou a reunião agradecendo a disponibilidade e 

participação de todos, e eu Camila Hiromi Abe, lavrei a presente ata que após lida será 


